



Бочтарева Татьяна Алексеевна

художественный руководитель коллектива «Казачья душа» — народная артистка России, заслуженная артист Украина

Родилась в Крымске, но почти сразу семья переехала в Тихорецкий район, где проживала до 17 лет. С раннего детства участвовала в художественной самодеятельности. Пела на сцене с девяти лет. Сначала посещала школьные кружки народного творчества, затем занималась в местном Доме культуры. Когда подросла, активно участвовала в жизни районного Дома культуры, с коллективом которого неоднократно давали концерты, случались и заграничные поездки.

Творческий путь Татьяны Алексеевны, певицы из народа, настоящей кубанской казачки, с 1971 года связан с Государственным академическим Кубанским казачьим хором, а песня «Ой, мий милый варэнышкив хочэ» в ее исполнении стала визитной карточкой прославленного коллектива.

Ансамбль казачьей песни выступает в сопровождении инструментального квинтета, в составе которого баян, домра, контрабас, клавишные и ударные инструменты.

Сильная воля, искрометный юмор, нежно любящая душа — вот черты характера кубанских казаков, которые воплощает в своих сценических образах ансамбль «Казачья душа». Народные песни, высокое профессиональное мастерство создают необыкновенно теплую, душевную атмосферу, единение артистов и зрителей. После каждого концерта ансамбля в душах слушателей еще долго теплится живой трепетный огонек любви к родной земле, к родной культуре.

Ансамбль «Казачья душа» нашел признание не только в Краснодарском kraе. С радостью встречают талантливых кубанских артистов зрители Москвы, Сибири, Украины, Белоруссии и Дальнего Зарубежья.